



## **В Московской области вынесен приговор в отношении тренера по плаванию, оказавшей услуги, не отвечающие требованиям безопасности, повлекшие по неосторожности смерть ребенка**

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 50-летней Елены Чудаковой, признанной виновной в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности смерть ребенка (п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ).

Как установлено следствием и судом, 23 ноября 2015 года 9-летний мальчик в ходе тренировки в спортивной секции по плаванию, проходившей в плавательном бассейне «Сатурн», расположенного в городе Раменское, оставшись без надлежащего наблюдения тренера – преподавателя по плаванию Чудаковой, потерял сознание и погрузился на дно бассейна. Через непродолжительное время ребенок был извлечен из воды, ему оказана первая медицинская помощь. Далее он был госпитализирован в больницу, где 7 декабря, не приходя в сознание, скончался.

С целью детального установления обстоятельств преступления следователями был произведен большой объем следственных действий, изъята и проанализирована документация спортивно-оздоровительного комплекса «Сатурн» и муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа «Сатурн», изучена информация о детях, посещающих секцию по плаванию совместно с потерпевшим.

Приговором суда Чудаковой назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

21 декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1089638>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---